

Ungdomsskolebestyrelsen

Møde: Mandag den 23/4 2018 kl. 15.30 – 17.30

1. Vejen videre v/ Christina, Viviann og Per (se bilag)

2. Årsberetning fra USK/10.kl. - kort orientering samt status på økonomi (se bilag) v/ Viviann

3. Forslag fra formanden om orientering angående kommunal budgetopfølgning.

4. Godkendelse af holdudkast v/Christian

5. Konvertering af understøttende undervisning til 2-lærerordning til godkendelse v/Christian

6. Kommunal organisationsændring – SSP v/ Viviann

7. Købstadsjubilæet – hvad skal/kan vi bidrage med? Gør jer gerne nogle tanker og del dem med jeres bagland.

8. Evt.

1. Viviann ønsker, at bestyrelsen arbejder med ”Vejen videre” for organisationen i efteråret 2018. Drøftelse i bestyrelsen angående udfordringer i forhold til økonomi på 10.kl. Søren Jacobsen gjorde opmærksom på personalets bekymring angående rygter om, at 10.kl. er et specialtilbud.

Per Hesthaven orienterede om, at 10.kl som udgangspunkt ikke kan afvise elever og derfor prøver at rumme alle. Kristian Holme ser 10.kl som en trædesten til ungdomsuddannelse og bør være for den brede gruppe. 10.klasse skal kunne rumme alle, således hver ung har mulighed for at spejle sig i andre unge med energi.

Frede Jacobsen påpegede, at ungdomsskolen bør være en vigtig medspiller i forbindelsen med etableringen af den kommunale ungeindsats.

2. Årsberetninger taget til efterretning. Per Hesthaven orienterede angående reduktion på 0,5 stilling pga faldende elevtal.

3. Budgetopfølgning på bestyrelsesmøderne følger fremadrettet de kommunale budgetopfølgninger.

4. Godkendt (se bilag ang holdudkast)

5. Godkendt.

6. Drøftet (se bilag)

7. Ledelsen udarbejder oplæg til junimødet.

8. Viviann nævnte fremtidigprojekt, som har fokus på fritidsjob.